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CALCUL DE DERIVEES 0

CORRECTION

D'apreés le cours, nous savons que:

*f(x)=a-x"+best dérivable sur IRet: f’(x)=a-n.-x"" (n€EIN*)

I. Calculons la dérivée de f(x)=3x:
* Le domaine de définition de fest: @ f=IR
* Le domaine de dérivabilité de fest: & f>=IR

 Dans ces conditions, pour tout x € IR:  f’(x)=23.

2. Calculons la dérivée de f(x)= 4x+ 2.
* Le domaine de définition de fest: @ f=IR
* Le domaine de dérivabilité de fest: @ 2= IR

 Dans ces conditions, pour tout x € IR:  f’(x)= 4.

3. Calculons la dérivée de f(x)=7x*+ 2I:
* Le domaine de définition de fest: D f=IR

* Le domaine de dérivabilité de fest: @ f>=IR
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* Dans ces conditions, pour tout x € IR:  f’(x)= I4x.

4. Calculons la dérivée de f(x)= I3x*+3x- 49:
* Le domaine de définition de fest: @ f=IR
* Le domaine de dérivabilité de fest: @ 2= IR

* Dans ces conditions, pour tout x € IR:  f’(x)=26x+3.

5. Calculons la dérivée de f(x)=-x>+ 4x2- I3
* Le domaine de définition de fest: @ f=IR
* Le domaine de dérivabilité de fest: @ 2= IR

* Dans ces conditions, pour tout x € IR:  f’(x)=-3x*+ 8x.

6. Calculons la dérivée de f(x)= x*+ 2I:
* Le domaine de définition de fest: @ f=IR
* Le domaine de dérivabilité de fest: @ 2= IR

 Dans ces conditions, pour tout x € IR:  f’(x)= 4x>

7. Calculons la dérivée de f(x)= 4x*- I0x% + 3/ x:
* Le domaine de définition de fest: @ f=IR
* Le domaine de dérivabilité de fest: @ f>=IR

e Dans ces conditions, pour tout x € IR:  f’(x)= 120x%*° - 20x + 3/.

8. Calculons la dérivée de f(x)=-3x"+ 20x"%-x +7,n € IN*.
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* Le domaine de définition de fest: @ f=IR
* Le domaine de dérivabilité de fest: @ f>=IR
* Dans ces conditions, pour tout x € IR et n € IN*:

f(x)=-3nx("~"4+300x"- 1

9. Calculons la dérivée de f(x)=6x"+ x"? -5x™214 9 n> 21
* Le domaine de définition de fest: @ f=IR
* Le domaine de dérivabilité de fest: @ 2= IR
* Dans ces conditions, pour tout x €E IR et n> 2.I:

f(x)=6nx""4(n-3)x""-5(n-21]) xn22)
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